



小记者听讲解员介绍小动物



小记者们在动物园门前合影

60名小记者走进动物园

本报讯 3月17日下午,由平顶山日报社小记者团联合市园林绿化中心动物园举办的“小记者走进动物园”活动如约而至,60名小记者在老师的带领下开启了学知识、长见识的动物园之旅。

“哇,风车好美呀!”当天下午3点,小记者集合完毕,排队走进动

园,风车长廊里的风车引来小记者阵阵欢呼。动物园讲解员王悦一边带领小记者参观一边讲解,不时回答问题。在看到“大脚怪”鸸鹋时,有的小记者把它错认成鸵鸟。王悦告诉小记者,鸸鹋来自澳大利亚,鸵鸟则来自非洲,它们并不是同一种鸟类。雄性鸸鹋是鸟类中非常出色的“奶爸”,

在整个孵化期间,长达两个半月的时间里几乎不吃不喝,表现出极强的“父爱”,雏鸟出壳后,仍由雄鸟照料近两个月。

动物园内还有一个野生动植物标本馆,目前主要是动物标本,其中就有“国宝”大熊猫、金雕等,小记者李文博还买了螃蟹标本作为纪念。

参观活动结束后,两只雄孔雀争相开屏比美,引得大家纷纷拍照留念。小记者李昕颐说,跟着讲解员参观动物园,学到了很多新知识。

(王红梅文/图)



小记者体验眼球模型拼装并进行交流

导读

80余名小记者
走进河南省医药卫生学校
感受生命科学的魅力

B3

本周日小记者观影继续
一起看《热辣滚烫》

B3

2月份优秀绘画作品
评选开始投票

小记者 田秀忠

本报讯 小记者2月份优秀绘画作品评选自今天起开始投票,本次将对入选的26件作品进行投票,将产生一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖20名,并颁发获奖证书和奖品。

小记者和家長可下载平观新闻App进行投票,投票3月26日截止。



扫码下载平观新闻App

拼装眼球模型 小记者探索眼睛的奥秘

小记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 3月16日上午,25名小记者者在汇视视觉健康科普馆拼装眼球模型,探索眼睛的奥秘,学习爱眼护眼知识。

当天上午,25名小记者早早赶到河南省科普教育基地——汇视视觉健康科普馆,参加爱眼宣讲小记者专场活动。小记者们首先参观了科普馆,跟随讲解员学习眼科知识,了解动物与人眼睛成像的不同之

处、眼睛发育规律及近视是如何形成的。随后,在讲解员的带领下,小记者们通过眼球模型了解眼球构造以及晶状体、玻璃体等眼球结构的不同作用。

亲手拼装眼球模型,对小记者来说还是第一次体验。他们都很好奇,迫不及待想动手试一试。卫东区五一路小学的小记者张泽坤组装完眼球模型后,满脸兴奋。“眼睛是通过调节晶状体来看远看近的,你如果一直看近的话,就很容易近

视。”他俨然成了一名爱眼宣讲员,向现场的小记者讲解道。

尝试拼装过眼球模型的小记者纷纷表示,眼球结构很复杂,了解眼科知识之后会更注意保护眼球。

“相比爱眼护眼的科普讲座,互动体验式科普活动更受低年龄段孩子的喜爱。”科普馆讲解员张文俊说,让小记者者在拼装眼球模型的过程中学习眼科知识,引导他们去发现眼睛的无穷奥秘,能更好地科普近视防控知识,帮助小学生养成健康用眼的好习惯。